
Ние во Алма-М веќе 32-ра година сериозно ги проучуваме и подготвено ги пречекуваме сите промени и 
новости кои доаѓаат, преку развој, дејствување и трансформација на бизнисот, носејќи нови квалитети и високи 
стандарди за нашите клиенти. Посветуваме посебно внимание на развој на човечките ресурси. Привлекуваме, 
развиваме и задржуваме најдобри професионалци и наградуваме за нивните резултати. 

 
објавува ОГЛАС за следнaтa работнa  

 
Позициja: МЕДИЦИНСКИ ПРЕТСТАВНИК 

Датум на објава: 29 Мај 2023 
Рок за пријавување до: 25 Јуни 2023 

Број на оглас: О-230529-УЗ-УП 
Сектор: Продажба 
Регион: СКОПЈЕ 

  
 

Работни задачи: 

 Презентација на Нестле исхрана за доенчиња со посета на педијатри, медицински сестри, аптеки и други 
здравствени работници низ Македонија и нивна поддршка по рутинг план, проширување на продажна 
мрежа, организација и присуство на конгреси, а во согласност со упатства на "Кодекс на СЗО", 

 Промовира подобро разбирање на безбедна исхрана, здравје, благосостојба на доенчиња и поттикнува 
доење во согласност со "Меѓународни правила на СЗО за промоција на мајчино млеко", 

 Обезбедува практични информации за исхрана кои ќе им помогнат на здравствени работници во 
консултации со нивни пациенти/клиенти, 

 Следи случувања/настани во сфера на бебешка исхрана, 

 Изготвува и исполнува неделни/месечни планови за маркетинг активности вклучувајќи презентации, 
тркалезни маси, учество на конференции итн. на територија на цела држава, 

 Ажурира листа на контакти и датабаза на посети, 

 Постојан увид во продажба, залихи, продажни услови, цени и здравствени предности на продукти, 

 Прибира барања за спонзорства и донации во согласност со "кодекс на СЗО", 

 Имплементира акти и политики кои ги носи менаџментот на Алма-М, 

 Следи конкуренција, известува и предлага активности за минимизирање на нејзиното влијание, 

 Присуствува на состаноци, тренинзи, семинари за одржување на високо професионално ниво на знаење 
во сферата на исхрана според Кодекс на СЗО и на Нестле препораки и продукти,  

 Должен/а е да испраќа точни, веродостојни и исправни дневни, неделни и месечни извештаи за своето 
работење до претпоставен/принципал (активности, трошоци, ...) согласно системот на 
известување/извештаи на Алма-М, 

 други работи по опис на работно место. 
 
Потребни квалификации и вештини: 

 Минимум високо образование во областа на Медицина/Исхрана/Фармакологија/Биохемија ќе се смета за 
предност,  

 Одлично познавање на англиски јазик, 

 Познавање на албански јазик ќе се смета за предност, 

 Познавање во трговија и дистрибуција на бебешки храна/ производи, 

 Комерцијални вештини, презентациски вештини и преговарачки вештини, 

 Возачка дозвола - категорија Б и подготвеност за активно возење, 

 Разбирање на научна и интердисциплинарна природа на бебешка исхрана, 

 Компјутерска писменост: Познавање и работа со MS Office, 

 Анализа на податоци и пишување на извештаи, 

 Капацитет да формира долгорочни односи со клиенти, 

 Упорност, посветеност и подготвеност за работа долги часови, 

 Одлична комуникација и професионално однесување, 

 Организирана, мотивирана и стабилна личност, 

 Динамичност, проактивност и насоченост кон резултати, 

 Способност за индивидуална и тимска работа, 

 Истрајност во испорачување на резултати во брзо движечка околина,  

 Позитивен однос кон промени. 
 
Потребно искуство: 

 Минимум 1 години слично професионално искуство во областа на фармација или на стоки за широка 
потрошувачка ќе се смета за предност. 

 
Работни услови: 

 

 

Алма – М ДООЕЛ 
Качанички пат бр.65а, Скопје 
www.alma-m.mk 

е-пошта: vrabotuvanje@alma-m.mk 



 Работниот однос се заснова на определено време од 1 месец (период на докажување на способности),  

со можност за продолжување. 

 Дневно работно време е од 08.00-16.00 часот од понеделник до петок. 
 

Сите што ги поседуваат горенаведените квалификации и вештини СЕ ПОКАНЕТИ ДА АПЛИЦИРААТ со 
нивната професионална биографија која може да ја достават на следната e-пошта:  

vrabotuvanje@alma-m.mk со задолжителна назнака на бројот на оглас, во насловот на пораката. 
 
Напомена: 

 САМО кандидат(к)ите кои ќе влезат во потесен круг, ќе бидат контактирани. 

 Апликациите без назнака на бројот на оглас, во насловот на пораката, НЕМА да бидат разгледани! 

 Рок во кој ќе се изврши изборот со интервјуирање – доколку на огласов се пријават до 200 кандидати, 
изборот ќе се изврши во рок од 45 дена, од 201 до 500 кандидати, изборот се врши во рок од 90 дена и 
над 500 кандидати, изборот се врши во рок од 120 дена, по истекот на рокот за пријавување. 

 Со поднесување на Вашата апликација за вработување (CV), потврдувате дека сте согласни Вашите 
лични податоци да бидат чувани во база и обработувани за намена за сегашно или идно вработување 
од страна на АЛМА-М ДООЕЛ Скопје или од трето лице ангажирано за таа цел согласно Закон. 
Доколку не сте согласни, Ве молиме тоа да го наведете во апликацијата. 

 Ве молиме без телефонски јавувања 
 

 
АЛМА-М ДООЕЛ Скопје е секогаш отворена за соработка со кандидати кои се вредни ентузијасти и 

сакаат да работат со тим кој секогаш е спремен за нови предизвици во иновативна и динамична околина. 


